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Налагодження співпраці 
та посилення спроможності 
органів влади через 
спільні дослідження
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Сформували аналітичний звіт із висновками та пропозиціями, які покликані підвищити ефектив-

ність роботи РП як вищого органу аудиту. Створили інтерактивну вебвізуалізацію основних показ-

ників дослідження: rahunkova.in.ua 

Провели спільне дослідження з Рахунковою палатою України (РП). 

Проаналізували 1237 рекомендацій, наданих РП органам-суб’єктам аудиту в 2018 році та їх «якість»     

за SMART-критеріями. Встановили, що протягом року під аудит потрапили 447,1 млрд грн. З них        

2,6 млрд грн перевірили повторно декілька разів.  

Провели спільне дослідження з Полтавським обласним центром громадського здоров’я (ОЦЗ) 

щодо стану впровадження національної Концепції розвитку системи громадського здоров’я (ГЗ) у 

Полтавській області. Провели онлайн-дискусію стосовно теми ГЗ на Полтавщині спільно із Полтав-

ським ОЦЗ. У ході дискусії представили результати дослідження та напрацювали й обговорили 

потенційні шляхи підвищення ефективності заходів ГЗ на Полтавщині за участі 34 представників 

галузей медицини, освіти, поліції.
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Проаналізували чинні культурні політики національного, регіонального та місцевого рівня, вста-

новили пріоритетні напрямки фінансування окремих культурних програм. Здійснили фінансово-

бюджетний аналіз, дослідивши міську та обласну сфери культури: управління, бюджет галузі та    

його (спричинені COVID-19) зміни, використання бюджетних коштів, мережу комунальних закладів. 

Оцінили масив цільових програм на відповідність SMART-критеріям, що дозволяє встановити ефек-

тивність здійснюваних в рамках програм заходів та їх достатність.

Порівняли результати дослідження громадської думки та аналізу чинної місцевої політики, зіста-

вили отримані відповіді полтавців із пріоритетами цільових програм культури, встановили певні 

«розриви» між ними.

Провели 5 розвідувальних фокус-груп за участі 43 учасників різних вікових та гендерних груп. 

Провели польове опитування громадської думки face-to-face серед 1062 респондентів, а також 201 

респондент через інструменти онлайн-опитування. Встановили культурні потреби та інтереси 

полтавців та рівень доступності для них культурного продукту, а також рівень задоволеності «куль-

турною пропозицією» міста.

Окреслили пропозиції для коригування культурної політики Полтави та підвищення якості життя       

у місті.

Провели онлайн публічну презентацію результатів дослідження за участі посадовців сфери куль-

тури міста та області, творчих діячів тощо. Слухачами презентації стали понад 100 осіб.

Аналітичний звіт за результатами дослідження відрецензували  провідні експерти у галузі культу-  

ри та бюджетування. Фіналізовані версії звіту були представлені у повному та короткому форматах, 

надруковані та поширені серед очільників сфери міста, ключових осіб, що приймають рішення у 

сфері розвитку культури міста.

Аналіз культурної політики та 
задоволення потреб полтавців
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Оцінили можливість репрезентативного поєднання даних рецептурного відпуску 2011-2015 років із 

2016-2019 роками для встановлення десятилітньої тенденції.

Зібрали інформацію щодо потреби в препаратах, які містять наркотичні речовини від ДОЗів 

обласних центрів України. Встановили тенденції відпуску ОА за рецептурною формою Ф-3. Зібрали 

показники смертності й розрахували потребу в морфіні для всіх регіонів. Здійснили моніторинг цін 

на ОА в закупівлях та рецептурному відшкодуванню.

Зібрали офіційні дані щодо аптек-ліцензіатів, які мають право на ведення роботи з підконтрольни-

ми препаратами та обсягів реалізації підконтрольних речовин аптеками-ліцензіатами за 2016-      

2019 рр.

Встановили факт збору обласними ДОЗами показників використання ОА закладами охорони здо-

ров'я та рецептурного відпуску аптеками.

Проаналізували повноваження та специфіку діяльності Центру психічного здоров’я і моніторингу 

наркотиків та алкоголю МОЗ України.

Зібрали інформацію щодо Європейського цінового моніторингу опіоїдних анальгетиків, досліди-    

ли та вивчили підходи, що застосовуються.

Зібрали та проаналізували нормативно-правову базу щодо процесу моніторингу цін на опіоїдні 

анальгетики.

Аналіз тенденцій споживання опіоїдних 
анальгетиків в Україні 2016-2019
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Сформували policy brief «Чому потрібна вакцинація?», зокрема проаналізували поточний стан з іму-

нізацією в Полтавській, Сумській і Харківській областях та розробили низку пропозицій, що сприя-

тимуть підвищенню рівня охоплення населення вакцинацією.

Створили та поширили 8 статей-лонгрідів, спрямованих на інформування населення про імунізацію 

в Україні та про поширені міфи щодо цієї теми. Створили та поширили 5 відеоматеріалів, покликаних 

спростувати найпоширеніші міфи та збільшити довіру до процесу вакцинації шляхом підвищення 

обізнаності населення щодо переваг, процесів та застережень імунізації. Всі відеоматеріали транс-

лювались на місцевих телеканалах та в соціальних мережах.

Сформували інформаційно-аналітичну довідку «Чому, як та коли потрібно вакцинуватися? Корот-

кий путівник для батьків». Сформовано повну та коротку версії документів, поширено через мережу 

Інтернет, друковані екземпляри поширено через обласний центр Дитячої імунології.

Провели онлайн публічну дискусію Vaccination talks, на якій представили результати проведеного 

дослідження, обговорили найпоширеніші міфи щодо вакцинації та шляхи протидії їх розповсюд-

женню, позакалендарні щеплення та їх закупівлю коштом місцевих бюджетів, наявне охоплення 

вакцинацією у зв’язку з викликами, що створила пандемія COVID-19. Слухачами були медичні пра-

цівники та батьки з різних регіонів України.

Провели соціальну кампанію в Полтаві для студентства та молоді у форматі квесту - «Вакцинуйся 

щоб бути здоровим» з метою підвищення обізнаності і поінформованості про вакцинацію як най-

більш ефективний інструмент захисту від інфекційних хвороб. 

Розвінчування міфів та 
стереотипів про вакцинацію
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За знеболення

Провели онлайн-тренінги з теми адекватного знеболення за участі експертів з паліативної допо-

моги для сімейних лікарів та педіатрів Полтави та області (20 слухачів на онлайн-тренінгу) та понад 

260 переглядів у запису.

Сформували висновки щодо забезпечення такої потреби серед дорослих пацієнтів і дітей та щодо 

забезпечення міста відповідним матеріально-технічним забезпеченням, ліжко-місцями. Результа-  

ти дослідження презентували керівництву галузі ОЗ Полтави та Полтавської області.

Зібрали дані щодо кількості пацієнтів, які отримували паліативну допомогу в Полтаві у 2018 році       

та розрахували потребу в паліативній допомозі за методологією Українського центру суспільних 

даних. На основі результатів дослідження створили інтерактивну вебвізуалізацію - .paliativ.pl.ua Виготовили 3 відеоролики з теми паліативної допомоги, два 

з них – з ознаками соціальної реклами. Відео транслювали на 

зовнішніх екранах міста, телеканалах, у мережі Facebook з за-

гальним охопленням – понад 1 млн переглядів.

Розмістили білборди з тематики паліативу, а також 200 ін-

формаційних плакатів та 1000 брошур в профільних закла-  

дах міста.
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Побудова екосистеми 
Poltava Smart City

Удосконалення та розширення функціоналу продовжується.

Додаток наразі налічує 8 функцій: 

Розробили та впровадили е-Poltava – інформаційну систему, реалізовану у вигляді мобільного 

додатку е-Poltava для жителів міста (  і ) та вебпорталу управління системою для служб IOS Android

міської влади. 

Рішенням Полтавської міської ради затвердили концепцію екосистеми Poltava Smart City, яку 

розробила робоча група при міськраді у складі влади, бізнесу та громадськості – золотого трикутни-

ка партнерства.

Провели навчання роботи в системі е-Poltava, створили особисті кабінети та під’єднали до системи   

13 комунальних установ міста, а саме: КП ПОР «Полтававодоканал», ПЕЗО «Міськсвітло», КП «Деко- 

ративні культури», КАТП-1628, ПАТ «Полтаваобленерго», ПОКВПТГ «Полтаватеплоенерго», КП 

«Центральна диспетчерська служба міських пасажирських перевезень», Інспекція по контролю за 

благоустроєм, КП ЖЕО №2, ПАТ «Полтавагаз».

У вересні презентували полтавцям ітерацію 1.0.0. системи е-Poltava. За 3 місяці від презентації 

додаток завантажили понад 3000 користувачів.

Провели чотириетапне тестування першої версії системи e-Poltava за участі 45 відібраних тес-

тувальників, які протягом визначеного періоду внесли 130 пропозицій з вдосконалення системи.

Отримали 370 запитів від містян на карті проблем міста, які були прийняті в роботу відповідальни-   

ми комунальними установами. 

Створили та поширили 15 відеоматеріалів щодо функціонала е-Poltava для інформування та швид-

кої інтеграції містян щодо сервісів системи.

10

џ новини міста

џ е-транспорт міста

џ е-опитування громади

џ карта проблем міста

џ е-кабінет полтавця

џ інформація для туристів

џ міські сповіщення

џ запитання та відповіді
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Цифра замість паперу – 
впровадження е-ТТН в Україні

Згідно з Розпорядженням КМУ № 1122-р, ІАА – адміністратор системи е-ТТН на період дії 

пілотного проєкту, яку надалі передасть у власність держави.

Взяли участь у розробці та прийнятті Мінінфраструктури Порядку реалізації пілотного проєкту            

е-ТТН.

Спільно з Міністерством інфраструктури України та Міністерством цифрової трансформації України 

розпочали пілотний проєкт щодо впровадження електронної товарно-транспортної накладної в 

Україні.

Сформували policy brief щодо стану вантажоперевезень в Україні: ідентифікували загальний порт-

рет ситуації та виокремили пропозиції щодо цифровізації процесу вантажоперевезень в Україні.

Провели публічну презентацію проміжних результатів за участі Мінінфраструктури, Мінцифри, 

провайдерів електронного документообігу, представників бізнесу, які взяли участь в пілотному 

проєкті.

Пілотний проєкт е-ТТН увійшов до дорожньої карти EU4Digital як пілотне рішення для транс-

кордонного обміну даними у сфері автомобільних вантажоперевезень та впровадження е-CMR для 

країн Східного Партнерства.  

Провели тестування системи е-ТТН – перші 100 е-ТТН зареєстровано в ЦБД е-ТТН. 

Створили MVP версію центральної бази даних е-ТТН та реалізували 2 із 3 фаз пілотного проєкту.

Провели серію онлайн презентацій для представників бізнесу, їх об’єднань, логістичних компа-    

ній, що використовують ТТН у своїй щоденній роботі – понад 2 500 переглядів.

11
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Реєстр декларування 
роздрібних цін та 
публічний дашборд

Разом з Держпродспоживслужбою України та Міністерством цифрової трансформації України 

створили: 

џ реєстр декларування змін роздрібних цін на товари, що мають істотну соціальну значущість та 

товари протиепідемічного призначення для запобігання поширенню COVID-19 

џ публічний дашборд до реєстру

Інформацію про оновлені ціни постачальники мають подавати до Держпродспоживслужби в елек-

тронному вигляді. Такий спосіб декларування передбачає Постанова КМУ . Для представни-   №341

ків бізнесу створено кабінети користувача, через які останні з використанням КЕП подають інфор-

мацію про зміни цін, оминаючи зайву бюрократію та додаткові витрати. Такий інтерфейс для кабі-

нету користувача створений за допомогою Дія – . Інформація зберігається у цінове регулювання

центральній базі даних у вигляді єдиного реєстру. Для Держпродспоживслужби створений е-кабі-

нет інспектора, який забезпечує онлайн доступ до необхідної інформації з Реєстру без зайвої кому-

нікації з бізнесом. Громадяни ж можуть переглянути інформацію (яка їх цікавить) через публічний 

дашборд.
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Стійкість. 
Розвиток. 
Інновації.

Створили інформаційно-комунікаційну платформу , розробивши попередньо   transitionplan.online

її макет, дизайн, архітектуру та налаштувавши інтеграцію з іншими онлайн-платформами відкритих 

даних. Платформа зображає дані стосовно стану реалізації переходу на державне фінансування 

послуг у сфері ВІЛ в країнах регіону СЄЦА.

Заповнили платформу первинними даними: статистичні дані щодо ключових груп і поширення   

ВІЛ, ключові донори та проєкти, які працюють в країнах, координаційні механізми та документи, що 

регулюють сферу ВІЛ. Розпочали розробку власної методології для оцінки успішності переходу в 

Презентували платформу для проєктів та експертів регіону СЄЦА, що працюють в сфері забез-

печення стійкості послуг ВІЛ; для партнерів з МБФ «Альянс громадського здоров'я» і БО «МЕРЕЖА     

100% ЖИТТЯ»; презентували на регіональній платформі, яку проводила «Євразійська асоціація 

зменшення шкоди», де були представлені її функції і план розвитку.

кожній цільовій країні, спираючись на основні критерії з метою представлення оцінки у вигляді пев-

ної шкали на порталі.
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Democracy Watch — протидія 
адміністративному ресурсу в медицині. 
Підготовчий етап до місцевих виборів 2020 року

Провели конкурсний відбір регіональних моніторів на Західний, Південний, Східний та Централь-

ний хаби Для визначеної команди РМ провели онлайн-воркшоп щодо особливостей роботи та ви-

конання проєктних завдань.

Розробили інструкцію «Як ідентифікувати адміністративний ресурс» з урахуванням новел у ви-

борчому законодавстві та особливостей проведення місцевих виборів. Оновили алгоритм юри-

дичних дій, що мають бути здійснені у разі виявлення використання адміністративного ресурсу. 

Розробили аналітичну записку «Медицина і політика: тонка непомітна межа», щоб продемонстру-

вати громадськості шляхи, які можуть бути використані можновладцями для встановлення «своїх» 

Команда РМ здійснювала поточний моніторинг на предмет використання адмінресурсу. Задоку-

ментували 85 кейсів за виявленими випадками. Проаналізували описані кейси на предмет пору-

шень виборчого законодавства, сформували та подали до відповідних органів 5 скарг. Розробили 3 інформаційні кейс-відеоматеріали, сформовані на основі 3 головних типів адмінре-

сурсу. Підготували та поширили 2 відеоролика за участі лідерів громадської думки та національ-     

них експертів у сфері виборчого процесу щодо неприпустимості толерування адмінресурсу у ви-

борчому процесі.  

 людей на місцях з метою подальшого використання адмінресурсу в медичних закладах. 

У регіональних та національних ЗМІ опублікували 5 статей аналітичного характеру.

Сформували та поширили policy brief «Кроки ефективної протидії адміністративному ресурсу для 

його мінімізації під час місцевих виборів 2020 року». 
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Локальна демократія

Проаналізували використання інструментів локальної демократії та інструментів комунікації із 

громадами в умовах спалаху пандемії COVID-19 за наданою методологією в семи ОТГ Полтавської 

області. Провели робочі зустрічі та обговорення з представниками вказаних ОТГ, представили 

розроблені рекомендації щодо покращення участі громадян у вирішенні питань місцевого зна-

чення в умовах карантину, спричиненого спалахами хвороб та іншими кризовими ситуаціями.

Сформували та поширили 4 правові статті за запитом громадян цільових ОТГ, охоплено аудито-      

рію більш як 15 тис. осіб.

Юристи ІАА проводили виїзні прийоми громадян у Коломацькій та Опішнянській ОТГ з метою на-

дання правової допомоги – 60 місцевих жителів, в тому числі представники вразливих груп, отрима-

ли первинну правову допомогу без виїзду зі своєї громади на безоплатній основі.

Презентували результати моніторингу щодо розробки програм/стратегій залучення місцевих кош-

тів до системи безоплатної правової допомоги. За нашого сприяння та консультування Коломацька 

громада розробила та затвердила програму правової освіти та надання безоплатної правової до-

помоги населенню Коломацької сільської ради на 2020-2021 роки.

Провели адвокаційну кампанію в Щербанівській ОТГ: затвердили регламент роботи сільської ради, 

який передбачає здійснення відеотрансляцій засідань сесії та виконавчого комітету, здійснення 

відеофіксації засідань постійних депутатських комісій.

Провели 2 онлайн-діалоги з питань інструментів локальної демократії для активних громадян, 

членів місцевих ОГС, місцевої влади.

Провели онлайн-опитування щодо рівня обізнаності громадян Полтавської області стосовно 

інструментів локальної демократії та їх значення під час участі у процесах прийняття рішень. Взя-      

ли участь у спільному онлайн-обговоренні членів Мережі хабів громадянського суспільства  

України щодо стану використання інструментів локальної демократії.

Провели адвокаційну кампанію в Новоселівській ОТГ: затвердили регламент сільської ради, який 

передбачає можливість проведення відеотрансляцій засідань, інформування населення про скли-

кання сесій, включення до порядку денного пропозицій, поданих в порядку місцевої ініціативи або 

електронної петиції.
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Поширення досвіду та успіху бюджетної адвокації 
в Україні в контексті забезпечення сталості послуг 
зменшення шкоди

Відзняли та поширили 11 документальних відеоматеріалів: 5 відео про успіхи партнерських НУО      

та 6 відео про діяльність організацій за напрямком бюджетної адвокації.

Виготовили та поширили 4 анімаційні відеоролики «Як ефективно створювати відеоконтент для 

неурядових організацій» для досягнення ефективної комунікації з ЦА та адвокаційної діяльності   

НУО у сфері Громадського здоров’я.

Відзняли та поширили 9 авторських фільмів на медичну, соціальну та культурну тематику для при-

вернення уваги аудиторії до проблем пов’язаних з охороною здоров’я та зокрема громадським 

здоров’ям у регіоні та місті, інформування про актуальні події та формування критичного мислення 

аудиторії.
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